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KIT # CONTENTS 

 

 

 

 

 

INSTRUCTION GUIDE 

2020+ Super Duty LED Emblem 

Installation Instructions 
 

Congratulations on your purchase of a high quality PUTCO 
product. Should you need any application 

or technical assistance, or to obtain missing parts, feel free to 
call us at: 1-800-247-3974 Monday-Friday 8:00 a.m. - 5:00 

p.m. (Central Standard Time) Contact your PUTCO dealer for 
other quality accessories. 

 
FRONT AND REAR KITS ARE SOLD SEPARATELY. 

 

 

 
 

 
Threaded Rod 3 

Nozzle Cover 1 

Threaded Rod 2 

   

  

Please read all instructions before installation and verify 

that all parts are included. 

Tools Needed:  
KIT # CONTENTS 

  

 

 
Torx T25 and T30 drivers 

 

 

 
Flat head screwdriver 

 

 
Plastic Pry Bar 

 
 
 
 
 
 
 

 
Pliers 

 

 
Sockets: 8mm, 10mm 

 
 

 

 
cremallera 

DESCRIPTION QTY  

Front Emblem (with front camera)  1 
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 2020+ Super Duty Front Emblem Installation Instructions:  

Remove plastic cover by removing 13 retaining clips (number of retaining clips may 
vary) with flat head screw driver. 

 

Once cover is removed, remove the top 8 grille screws with 10mm wrench (loca- 
tion shown above). 

 

Remove the 2 bolts located just above the top of the bumper next to the head- 
lights, as seen in the photo above. There will be a plastic cover over the bolts you 
will have to remove first. Some vehicles may have an additional trim piece cov- 
ering the bolts, to remove that piece carefully pull it off the vehicle as it is just 
clipped on. 

Pull upper grille forward to release upper grille clips. Once out, release 4 bottom 
clips with a flat head screwdriver. Passenger side locations are shown. Repeat on 
driver’s side. 

 

 

2 

 

3 



Super Duty LED Emblem Instructions 

3 SD_LED_HALO_INS 

 

 

6 

Washer 
Cover 

Arms 

 

 

9 

LED Wires  

 
 
 

 
Washer hose and camera 
plug 

 

7 

 

8 

Front camera equipped trucks: Disconnect camera harness and washer nozzle, if 
equipped. Remove grille and place on flat surface. Be careful not to damage the 
front of the grille. Remove (3). 

Front camera equipped trucks: Remove (2) T25 torx screws mounting camera 
assembly to emblem. Remove spray nozzle cover by gently prying arms with flat 
head screwdriver. 

 

Front camera equipped trucks: Install thereplacement nozzle cover that has come 
with the kit, ensuring proper orientation. Needle nose pliers may be needed to pull  
nozzle arm through opening when installing nozzle cover. 

 

 
Install emblem onto grille with provided (3) flange nuts. Tighten with 8mm wrench, 
being careful not to overtighten. 

 

Reconnect any plugs for camera system and washer nozzle, if applicable. Feed LED 
emblem wires towards top of grille to finalize connections. Push grille into place, 
but do not install fasteners until emblem has been fully installed and tested. 

7 

8 

9 

5 

6 
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For LED Headlights: Remove the plug from the back of the headlight and plug it 
into the wiring harness. After that is done plug back in the 
headlight. 

 

For Halogen Headlights: Remove the plug from the back of the amber side marker 
bulb on the drivers side headlight. Once removed from the housing, plug it into the 
wiring harness and then plug it back into the bulb housing. 

 
Connect the wiring harness to the emblem and run the wires under the shroud 
along the top edge of the grille as seen in the figure above. Make sure 
wires are not tight and rubbing against any sharp edges. 

 

 
Test the emblem (key on or vehicle running). Make sure to zip-tie wires safely in 
place before final reassembly. 

 

 

Your new Ford LED emblem 

is now 

installed in your vehicle! 

WARNING:  

Final inspection required.  Inspect product was properly installed and all installation instructions were followed. 
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Ford Licensed Accessories by Putco LIMITED 
WARRANTY 

 
 

 
All Ford part numbers provided by Putco are warranted to be free from defects in materials or 

workmanship on products properly installed per the installation instructions provided with the 

product. This warranty covers repair or replacement of any defective product at no charge during the 

applicable warranty period listed below. Labor for replacement or service of defective product is not 

paid or reimbursed by Putco. 

 

WARRANTY PERIOD 
 USA Outside USA 

Product which appears on 

the New Vehicle Monroney 

Label (window sticker) 

3 years or 36,000 miles 

whichever comes first 

3 years or 60,000 kilometers 

whichever comes first 

Product not purchased at 

time of new Ford vehicle 

purchase 

Whichever of the following 

two options is greater: 

1) 2 years/unlimited 

mileage 
or 

2) The remainder of the 

new vehicle warranty 

Whichever of the following 

two options is greater: 

1) 2 years/unlimited 

kilometers 
or 

2) The remainder of the 

new 
vehicle warranty 

 

 

This limited warranty does not cover any damage, defect or malfunction caused by misuse, abuse, 

accident, improper installation, modification, or improper or lack of maintenance. Incidental and 

consequential damages are not recoverable under this warranty. This warranty offers you specific 

legal rights. You may have additional or other rights as which vary from state to state or province to 

province. 

 

If you experience a warranty issue with this product please visit your Ford dealer. If the repair is 

covered by the warranty above and completed by the dealership, labor is also covered -- Ford 

Warranty and Policy – Section 3. 

 
Please note that Putco has replacement component parts available to assist consumers and dealers to 

resolve warranty and non-warranty issues as quickly as possible. 

Note to dealer: 

Ford dealers should contact Putco by phone at 1-800-247-3974 or by email to: support@putco.com 
 

 

 

 

 

 

SD_LED_HALO_INS 

mailto:support@putco.com


1 SD_LED_HALO_INS 

 

 

  

 

GUIDE D’INSTRUCTIONS 

Instructions d’installation de l’emblème 

LED Super Duty après 2020 
Félicitations pour l'achat d'un produit PUTCO de haute 

qualité. Si vous avez besoin d'une assistance technique pour 
l'application, ou pour obtenir des pièces manquantes, 
n'hésitez pas à nous contacter au: 1-800-247-3974 

 

Contactez votre revendeur PUTCO du lundi au vendredi de 
8h à 17h (Heure Normale du Centre) pour d'autres acces- 

soires de qualitè. 

Les kits pour le l’avant et l’arrière sont vendus 

 

 

 

 
Tige filetée 3 

Couvercle de la buse 1 

CONTENU DU KIT 

DESCRIPTION 

(sans caméra) 
 
 

 
QTY 

Emblème avant (sans caméra) 1 

Tige filetée 2 

  

Veuillez lire toutes les instructions avant l’installation et 

vèrifiez si vous avez reçu tous les composants. 

Outils nécessaires:  
CONTENU DU KIT (avec caméra) 

  

 

 
Clés Torx T25 et T30 

 

 
Barre en plastique 

 

 
Clés à douille: 8, 10 mm 

DESCRIPTION QTY  

Emblème avant (avec caméra)  1 

 

 

 
Tournevis à téte plate 

 

 
Pince à bec long 

 

 

 
Attaches rapides 
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Cámara 

 Instructions d’installation de l’emblème LED Super Duty après 2020  

Enlevez le couvercle en plastique en enlevant les 13 attaches (leur nombre peut 
varier) avec un tournevis à tête plate (les emplacements sont illustrés ci-dessus). 

 

Une fois le couvercle enlevé, sortez les 8 vis de la partie supérieure de la grille avec 
une clé de 10 mm (emplacement illustré ci-dessus). 

 

Enlevez les 2 boulons qui se trouvent immédiatement en-dessus de la partie 
supérieure du pare-choc, à côté des phares, comme illustré dans l’image ci-des- 
sus. Les boulons à enlever d’abord auront un couvercle en plastique. Certains 
véhicules peuvent avoir un ornement suppl mentaire couvrant les boulons. Pour 
l’enlever, tirez soigneusement, parce que l’ornement est clipsé. 

Tirez la partie supérieure de la grille vers l’avant pour libérer les attaches de la 
grille. Une fois sortie, relâchez les 4 attaches inférieures avec un tournevis à tête 
plate. Le côté passager est illustré. Répétez sur le côté conducteur. 

 

 

2 

 

3 
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6 

Cubierta de sujetadores 
la lavadora  

 

 

7 

Canal hacia la mitad 
 

8 9 

Canal hacia la mitad 
 

Cables LED 

Camionnettes équipées de caméra avant: Débranchez le harnais de la caméra 
et de la buse du nettoyeur, le cas échéant. Enlevez la grille et mettez-la sur une 
surface plane. Faites attention à ne pas endommager l’avant de la grille. Enlevez (3) 

 

Camionnettes équipées de caméra avant: Enlevez les (2) vis torx T25 fixant la 
caméra sur l’emblème. Enlevez le couvercle de la buse en ouvrant doucement les 
attaches avec un tournevis à tête plate. 

 

Camionnettes équipées de caméra avant: Installez le couvercle de remplacement 
de la buse qui est inclus dans le kit, en assurant l’orientation adéquate. Une pince à 
bec long pourrait être nécessaire pour tirer le bras de la buse à travers l’ouverture 
lors de l’installation du couvercle de la buse. 

 
Installez l’emblème sur la grille avec les (3) écrous à flanche fournis. Serrez avec la 
clé de 8 mm, en faisant attention à ne pas trop serrer. 

 

 

 
Reconnectez les bouchons du syst me de cam ra et de la buse du nettoyeur, le 
cas échéant. Faites passer les fils de l’embl me LED vers la partie supérieure de la 
grille pour réaliser les connexions. Poussez la grille en place, mais n’installez pas les 
attaches avant de terminer et de tester l’installation de l’emblème. 

6 

7 

8 

9 

5 
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Pour les phares à LED : Enlevez le connecteur de l’arrière du phare et branchez-le 
au faisceau de câblage. Ensuite, branchez le phare. 

 

Pour les phares halogènes : Enlevez le connecteur derrière l’ampoule du feu 
de position orange du phare côté conducteur. Après l’avoir enlevé du boîtier, 
branchez-le au faisceau de câblage et ensuite au boîtier de l’ampoule. 

 
Connectez le faisceau de câblage à l’emblème et acheminez les câbles en-dessous 
de la protection au long de la bordure supérieure de la grille, comme illustré dans 
la figure ci-dessus. Assurez-vous que les fils ne sont pas trop serrés et qu’ils ne 
touchent pas les éventuels bords tranchants. 

 

Testez l’emblème (contact mis ou moteur tournant). Assurez-vous de fixer les 
câbles en place avec des attaches rapides avant le réassemblage. 

 

AVERTISSEMENT: 
Inspection finale requise. Inspectez que le produit a été correctement installé et que toutes les instructions 

d’installation ont été suivies. 

 
 

Votre nouvel emblème LED Ford 

est maintenant avec succès 

installé sur votre véhicule ! 
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GARANTIE LIMITÉE pour les accessoires 
sous licence Ford par Putco 

 
 

 
Tous les numéros de pièces Ford fournis par Putco sont garantis contre tout défaut de matériaux ou de 

fabrication sur des produits correctement installés conformément aux instructions de montage 

fournies avec le produit. Cette garantie couvre la réparation ou le remplacement de tout produit 

défectueux sans frais pendant la période de garantie applicable indiquée ci-dessous. La main-d'œuvre 

pour le remplacement ou l'entretien du produit défectueux n'est ni payée ni remboursée par Putco. 

 

PÉRIODE DE GARANTIE 
 États-Unis Hors des États-Unis 

Le produit figurant sur 

l’étiquette New Vehicle 

Monroney (autocollant de 

vitre) 

3 ans ou 36 000 miles, selon la 

première éventualité 

3 ans ou 60 000 km, selon la 

première éventualité 

Produit non acheté au 

moment de l'achat d'un 

nouveau véhicule Ford 

Quelle que soit la plus grande 

des deux options suivantes: 

1) 2 ans / miles illimitées 

ou 

2) Le reste de la garantie 

du véhicule neuf 

Quelle que soit la plus grande 

des deux options suivantes: 

1) 2 ans / kilométrage 

illimité 

ou 

2) Le reste de la garantie 

du véhicule neuf 

 

Cette garantie limitée ne couvre pas les dommages, défauts ou défaillances causés par une mauvaise 

utilisation, un abus, un accident, une installation, une modification ou un entretien incorrect ou 

inadéquat. Les dommages accessoires et indirects ne sont pas couverts sous cette garantie. Cette 

garantie vous offre des droits légaux spécifiques. Vous pouvez avoir des droits supplémentaires ou 

autres droits qui peuvent varier d'un État à l'autre ou d'une province à l'autre. 

 

Si vous rencontrez un problème de garantie avec ce produit, veuillez visiter votre concessionnaire 

Ford. Si la réparation est couverte par la garantie ci-dessus et effectuée par le 

concessionnaire, la main-d'œuvre est également couverte - - Garanties et politiques Ford - 

Section 3. 

Veuillez noter que Putco propose des pièces de rechange pour aider les consommateurs et les 

concessionnaires à résoudre les problèmes de garantie et de non-garantie le plus rapidement possible. 

Remarque au concessionnaire: 

Les concessionnaires Ford devraient contacter Putco par téléphone au 1-800-247-3974 ou par 

courriel à l’adresse: support@putco.com 
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KIT # CONTENIDO (sin cámara frontal) 

  

  

 

GUÍA DE INSTRUCCIONES 

Instrucciones de instalación para 

emblema LED Super Duty 2020+ 
Felicitaciones por la compra de un producto PUTCO de alta 
calidad. Si necesita cualquier solicitud o asistencia técnica, 
o para obtener piezas faltantes, no dude en llamarnos a: 

1-800-247-3974 
 

 
De lunes a viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m. (hora estándar 
central) Póngase en contacto con su distribuidor PUTCO 

para obtener otros accesorios de otra calidad. 

LOS EMBLEMAS DELANTEROS O TRASEROS SE VENDEN 
POR SEPARADO. 

 

 

 
 

 
Varilla roscada 3 

Cubierta de la boquilla 1 

Varilla roscada 2 

   

  

Lea todas las instrucciones antes de empezar la instalación 

y verifique que todas las piezas estén incluidas. 

Herramientas necesarias:  
KIT # CONTENIDO (con cámara frontal) 

 

 
Controladores Torx T25 

y T30 

 

 
Destornillador de 

cabeza plana 

 

 
Barra de plástico Pry 

 
 
 
 
 
 
 

 
Doblarrs 

 

 
Enchufes: 8mm, 10mm 

 
 

 

 
cremallera 

DESCRIPCIÓN QTY 

Emblema frontal (con cámara frontal) 1 
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 Instrucciones de instalaci n del emblema frontal Super Duty 2020+  

Retire la cubierta de plástico retirando 13 clips de retención (el número de clips 
deretención puede variar) con un destornillador de cabeza plana (las ubicaciones 
que se muestran arriba). 

 

Una vez que se retire la cubierta, retire los 8 tornillos superiores de la rejilla con 
una llave de 10 mm (ubicación que se muestra arriba). 

 

Retire los 2 pernos ubicados justo encima de la parte superior del parachoques 
junto a los faros, como se ve en la foto de arriba. Habrá una cubierta de plástico 
sobre los pernos que tendrá que quitar primero. Algunos vehículos pueden ten- 
er una pieza de adorno adicional que cubra el pernos, para quitar esa pieza con 
cuidado, tire de ella del vehículo ya que está recién cortada. 

Tire de la rejilla superior hacia adelante para liberar los clips de la rejilla superior. 
Una vez fuera, suelte 4 clips inferiores con un destornillador de cabeza plana. Se 
muestran las ubicaciones del lado del pasajero. Repita en el lado del conductor. 

 

 

2 

 

3 
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Cables LED  

 
 
 

 
Manguera de la lavadora y 
enchufe de la cámara 

 

6 

 
 

7 

 

8 

Camionnettes équipées de caméra avant: Débranchez le harnais de la caméra 
et de la buse du nettoyeur, le cas échéant. Enlevez la grille et mettez-la sur une 
surface plane. Faites attention à ne pas endommager l’avant de la grille. Enlevez (3) 

Camionetas equipadas con cámara frontal: Retire (2) tornillos torx T25 que 
montan el conjunto de la cámara al emblema. Retire la cubierta de la boquilla de 
pulverización haciendo palanca suavemente con el destornillador de cabeza plana. 

 

Camionetas equipados con cámara frontal: Instale la cubierta de la boquilla de 
reemplazo que viene con el kit, asegurando una orientación adecuada. Es posible 
que se necesiten alicates de nariz de aguja para tirar del brazo de la boquilla a 
través de la abertura al instalar la cubierta de la boquilla. 

 
Instale el emblema en la rejilla con las tuercas de brida provistas (3). Apriete con 
una llave de 8 mm, teniendo cuidado de no apretar demasiado. 

 

Vuelva a conectar los enchufes para el sistema de la c mara y la boquilla de la 
lavadora, si corresponde. Alimente los cables emblema LED hacia la parte superior 
de la rejilla para finalizar las conexiones. Empuje la rejilla en su lugar, pero no 
instale los sujetadores hasta que el emblema se haya instalado y probado por 
completo. 

7 

8 

9 

5 

6 
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Para faros LED: Retire el enchufe de la parte posterior del faro y conéctelo al arnés 
de cableado. Una vez hecho esto, vuelva a enchufar el faro. 

 

Para faros halógenos: Retire el enchufe de la parte posterior de la bombilla 
marcadora del lado ámbar en el faro del lado del conductor. Una vez retirado 
del alojamiento, con ctelo al arnés de cableado y luego vuelva a conectarlo a la 
carcasa de la bombilla. 

Conecte el arnés de cableado al emblema y pase los cables debajo de la cubierta a 
lo largo del borde superior de la rejilla como se ve en la figura anterior. Asegúrese 
de que los cables no estén apretados y se froten contra los bordes afilados. 

 

 
Pruebe el emblema (llave encendida o veh culo en marcha). Aseg rese de atar con 
cremallera los cables de forma segura en su lugar antes del reensamblaje final. 

 

ADVERTENCIA: 
Se requiere inspección final. Inspeccionar que el producto se instaló correctamente y se siguieron todas las instrucciones de 

Instalación. 

 

Su nuevo emblema Ford LED 

ahora tiene éxito 

instalado en su vehículo! 
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Accesorios autorizados por Ford de Putco 
GARANTÍA LIMITADA 

 
 

 
Se garantiza que todas las piezas de Ford proporcionadas por Putco están libres de defectos de materiales o 

mano de obra cuando los productos se instalan correctamente de acuerdo con las instrucciones de instalación 

proporcionadas con el producto. Esta garantía cubre la reparación o el reemplazo de cualquier producto 

defectuoso sin cargo durante el período de garantía aplicable que se indica a continuación. Putco no paga ni 

reembolsa la mano de obra para el reemplazo o el mantenimiento de productos defectuosos. 

 

PERIODO DE GARANTÍA 
 Estados Unidos Fuera de EE.UU. 

Producto que aparece en la 

etiqueta Monroney de vehículo 

nuevo (etiqueta de ventana) 

3 años o 36,000 millas, lo que 

ocurra primero 

3 años o 60,000 kilómetros, lo que 

ocurra primero 

Producto no comprado en el 

momento de la compra de un 

nuevo vehículo Ford 

Lo que sea mayor de las 

siguientes opciones: 

3) 2 años/millas 

ilimitadas 
o 

4) El resto de la garantía 

del vehículo nuevo 

Lo que sea mayor de las siguientes 

opciones: 

2) 2 años/kilómetros 

ilimitados 
o 

2) El resto de la garantía del 

vehículo nuevo 

 

 

Esta garantía limitada no cubre ningún daño, defecto o mal funcionamiento causado por mal uso, abuso, 

accidente, instalación incorrecta, modificación o mantenimiento inadecuado o por falta de mantenimiento. Los 

daños incidentales y consecuentes no son recuperables bajo esta garantí a. Esta garantía le ofrece derechos 

legales específicos. Es posible que usted tenga derechos adicionales o de otro tipo que varían de un estado a 

otro o de una provincia a otra. 

 

Si usted tiene un problema relacionado con la garantía con este producto, visite su concesionario Ford. Si la 

reparación está cubierta por la garantía antes mencionada y el concesionario realiza la reparación, la 

mano de obra también está cubierta -- Póliza y Garantía de Ford – Sección 3. 

 
Tenga en cuenta que Putco tiene piezas de repuesto disponibles para ayudar a los consumidores y a los 

concesionarios a resolver los problemas de garantía y los problemas no relacionados con la garantía lo más 

rápido posible. 

 
Nota para el concesionario: 

Los concesionarios de Ford deben comunicarse con Putco por teléfono al 1-800-247-3974 o por correo 

electrónico a: support@putco.com 
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